

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

14 августа 2019 года

№ 63 (2296)

Подписной индекс издания 54950



ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ»

ПРОЯВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ АКТИВНОСТИ



Проект «Решаем вместе» позволил наладить конструктивный и, что важнее, доверительный диалог населения с властью, направить средства на решение актуальных проблем жителей региона.

Положительная оценка программы от жителей – лучшее подтверждение правильности выбранного пути

В рамках реализации проекта «Решаем вместе» удалось сделать многое. Достаточно сравнить, какими были еще недавно многие дворы, парки и как преобразились они сейчас.

Дмитрий МИРОНОВ, губернатор Ярославской области

Объекты, которые уже реализованы в Большом Селе по Губернаторскому проекту «Решаем вместе», точно не на бумаге, а приобретают вполне фактические очертания, и вызывают только положительные эмоции даже у

людей, не живущих в Большесельском районе. Мнения практически одинаковые, как у жителей, так и у экспертов, которые проверяют ход исполнения данного проекта на территориях.



На прошлой неделе на месте, на придомовых территориях побывал И.В.Баланин. Вместе с главой района В.А.Лубениным, и.о.главы Большесельского с/п О.А.Кольчугиной, И.А.Игнатьевым, начальником отдела ЖКХ и капитального строительства, А.М.Кутузовым, главным инженером МУП «Коммунальник» он проинспектировал реализацию проектов.

Придомовая территория по ул. Сурикова 10а.

Вначале следует сказать, что жильцы этого многоквартирного дома всегда старались сами благоустроить ее по мере возможностей. Конечно, возможностей было немного, кроме подручных средств. Поэтому с энтузиазмом приняли губернаторский проект, и не просто высказывали пожелания, а аргументировано доказывали. Сегодня планы претворились в жизнь. Сразу же бросается в глаза чистота.

Продолжение на 2-й стр.



Территория по ул.Сурикова, 10а до благоустройства

ОТКРЫТИЕ С ЕЗОНА

ЛЕТНЕ –ОСЕННЯЯ ОХОТА

Открытие сезона летне-осенней охоты каждый охотник ожидает с нетерпением, чтобы вновь испытать волнующие минуты ожидания утки на перелёте, или побродить по лугам и лесам, в поисках дичи, с любимой собакой.

В этом году в Ярославской области охота на пернатую дичь будет разрешена с 17 августа по 15 ноября. Охотиться можно на водолавающую, болотно-луговую, полевую и боровую дичь. Во время охоты охотник должен иметь при себе охотничий билет, разрешение на хранение и ношение оружия, и разрешение на добычу охотничьих ресурсов, выданное в соответствующее охотничье хозяйство.

При производстве охоты необходимо строго соблюдать технику безопасности, особенно при стрельбе в зарослях камыша и кустарнике.

Охота в состоянии алкогольного опьянения недопустима!

Прошедшие в последний месяц дожди снизили уровень пожароопасности в районе, однако не следует во время охоты разводить костры, особенно в районе торфяников.

Сотрудниками государственного охотничьего надзора, совместно с егерями охотпользователей и полицией будут проводиться регулярные рейды по охране охотничьих угодий.

Владимир СМЕРНОВ, государственный инспектор департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 567 АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 12.08.2019 с. Большое Село

Об утверждении ведомственной целевой программы «Поддержка автомобильного пассажирского транспорта общего пользования на территории Большесельского муниципального района» на 2020-2022 годы

В соответствии с постановлением Администрации Большесельского муниципального района от 30.06.2016 № 371 «Об утверждении Положения о программном планировании и контроле в Администрации Большесельского муниципального района», в целях поддержки системы транспортного обслуживания и обеспечения потребности населения Большесельского муниципального района в автомобильных пассажирских перевозках, Администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить ведомственную целевую программу «Поддержка автомобильного пассажирского транспорта общего пользования на территории Большесельского муниципального района» на 2020-2022 годы (Приложение).

2. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.

3. Постановление разместить на официальном сайте Администрации Большесельского муниципального района в сети Интернет.

4. Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

Главы Большесельского муниципального района
В.А.ЛУБЕНИН

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 8 (48542) 2-19-15

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

д.Иванцево
От всей души поздравляю с Юбилеем

**ЛЕБЕДЕВУ
ОЛЬГУ ВИКТОРОВНУ!**

(день рождения 16 августа)

Принимай скорее поздравления!
Пусть сегодня сбудутся мечты!
Пусть весёлым будет день юбилея,
В жизни будет всё, как хочешь ты!

сестра Светлана



д.Иванцево
Нашу дорогую и любимую
ЛЕБЕДЕВУ ОЛЬГУ

Поздравляем с Юбилеем

(день рождения 16 августа)

Хороших слов сегодня не жалею,
Поздравляю тебя с юбилеем
Желаю крепкого здоровья
Счастливых, долгих жизни лет,
Чтоб юбилейный день сегодня
Оставил в сердце светлый след!
Везения тебе большого,
Семейной жизни теплоты,
И счастья тихого, простого,
Любви, удачи, доброты!

Мама, муж, племянник: Женя,
т.Нина и семья Маленных



ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ»



ПРОЯВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ АКТИВНОСТИ

Окончание.

Начало на 1-й стр.

На просторной стоянке аккуратно припаркованы автомобили. Асфальтовые дорожки проложены к подъездам, вокруг дома. Покрашенные скамейки, бордюры, установлены урны для мусора. Даже на мусорной площадке чистота, ни одной бумажки не треплет ветер.

Все эксперты остались довольны увиденным.



Еще один объект Губернаторского проекта – **придомовая территория д.35 по улице Усыскина**. Побывав первый раз на этом объекте, создается впечатление, что этот дом – частный, а не многоквартирный. Асфальтовое покрытие даже у гаражей. Утопающая в цветах территория: клумбы по периметру всего дома – разноцветные бархатцы, кашпо с петуниями на крылечках, яркие лилии, белоснежные кусты гортензий, словно свадебные платья невест, красуются почти у каждого подъезда. Деревянные заборчики окаймляют всю эту красоту, сотворенную руками людей и самой природой.

Выкрашенные скамейки, бордюры. На площадке со стороны трассы растут сосны, под ними можно посидеть на скамейке и подышать целебным воздухом деревьев. По другой дорожке можно пройти под свисающими почти над головами ветками с яблоками, словно дразнящими – берите, мол, угощайтесь.

Ухоженность территории учит аккуратности, культуре поведения. Мусорить здесь не принято, да и не хочется. Невольно задумывается каждый, что чистота зависит не только от всех, но именно от него.



Территория по ул.Усыскина,35 до благоустройства



БАЛАНИН Илья Валерьевич, заместитель председателя правительства Ярославской области – директор департамента финансов

В целом оба объекта – по улице Сурикова 10а и Усыскина, 35 отработаны по полной программе. Хорошо видно участие жителей территорий, которые стали намного активнее. Это радует, несомненно.

Ясно также, что Губернаторский проект «Решаем вместе», начавшийся около трех лет назад, конкретно реализуется на данных территориях с соответствующим качеством работ. Главное, чтобы погода (а она этим летом явно не на стороне строителей) не помешала осуществить все запланированное.

ЛУБЕНИН Владимир Алексеевич, глава Большесельского района

Губернаторский проект «Решаем вместе» очень помогает всем поселениям, в бюджете которых не хватает средств на благоустройство, привлечь дополнительные источники финансирования из других бюджетов. Делается это целенаправленно, планомерно, эффективно. Составлен конкретный план, который, несмотря на возникающие трудности, выполняется. Главное, что люди остаются, как правило, довольны, а наши населенные пункты преображаются. Радует участие самих жителей в реализации проекта, их желание сделать свою территорию красивой, удобной для проживания. Это хорошо видно на примере двух названных объектов – по улице Сурикова 10а и улице Усыскина, 35, которые практически в ближайшие недели будут завершены в полном объеме.

И конечно, хотелось, чтобы проект продолжался.

КОЛЬЧУГИНА Ольга Анатольевна, и.о. главы Большесельского поселения.

Губернаторский проект «Решаем вместе», начавшийся небольшими шажками, сегодня приобрел широкий размах. Это уже программа с реестром придомовых территорий, которым требуется благоустройство, с конкретными сроками исполнения.

Все начинается с заявки жителей. Первый сход, разговор с людьми. Жильцы высказывают свои пожелания, специалисты поселения рассказывают, что на конкретной территории можно делать, а что запрещено. Далее следуют обсуждения. Когда компромисс найден окончательно, принимается решение. В администрации разрабатывается смета, проект проходит экспертизу. И снова местная власть собирает жителей. При необходимости проект корректируется.

Немаловажно, что диалог с людьми продолжается постоянно. И здесь большая роль принадлежит инициативной группе, которую избирают сами жильцы.

Я очень благодарна председателю такой группы в доме 10а по улице Сурикова Проказовой Галине Анатольевне. Она очень помогает нам. Грамотная, коммуникабельная, открытая, она всегда находит общий язык с нами, с подрядчиками, в любое время готова решать вопросы. Просто молодчина. Такая общественная деятельность дорогого стоит. Спасибо огромное также профессионалу, постоянному советчику Горбунову Геннадию Алексеевичу, который всегда убедительно и настойчиво консультирует нас и подрядчиков. Не менее добрые слова заслуживают жители. Они сами ухаживают за клумбами, беседкой.

От администрации поселения огромная благодарность еще одному большесельцу – жителю дома 35 по улице Усыскина Валькову Александру Михайловичу.

Помощь мужчины трудно переоценить. Всегда подскажет, даст дельный совет. Но не только на словах. Трудовое участие тоже огромно. Двор дома один из самых уютных и цветущих в Большом Селе. Спасибо и всем жителям.

Благоустройство на улице Усыскина, 35 выполняли работники АО «Ярдормост», на улице Сурикова 10а делают ООО «Ярус».

ВАЛЬКОВА Наталья Алексеевна, жительница дома 35 по ул.Усыскина, председатель инициативной группы.

Прежде чем начать обустривать нашу территорию, прошли несколько собраний жителей дома. Был утвержден проект, в котором учтены все пожелания и замечания. К счастью, проект не остался на бумаге, а претворен в жизнь. Это, конечно, не может не радовать. Наши жители довольны. Все исполнено согласно проекта, все функционально. В процессе работ строители прислушивались к мнению жителей. Что-то исправляли.

Следует отметить, что наши жильцы всегда поддерживали порядок и красоту у дома. Но на фоне ям, выбоин, красота несколько меркла. Теперь же вся территория у дома выглядит гармонично и уютно.

Спасибо всем: губернатору за столь нужный проект, главе района В.А.Лубенину, проявляющему не только интерес за ходом его выполнения, но и, в меру возможностей, оказывающему помощь. И, конечно, исполняющей обязанности главы Большесельского поселения Ольге Анатольевне Кольчугиной, активно поддерживающей инициативу граждан.

САВАТЕЕВА Нина Николаевна, жительница дома 10а по ул. Сурикова

Мы живем в доме уже более 35 лет. Как могли, по-простому, наводили здесь красоту. Здорово, что получилось войти в программу «Решаем вместе». Очень много для этого сделала жительница дома Проказова Галина Анатольевна, за что ей огромное спасибо.

И, конечно, администрация Большесельского сельского поселения.

Строительные работы велись согласно утвержденному плану, согласованной сметы. За качеством следили жители. Некоторые проблемы, возникшие в ходе строительных работ, оперативно устраняются.

Весьма проблемное место – площадка для твердых отходов, приобрело тоже вполне приличный вид. Кроме благоустройства самой площадки, здесь установлено освещение.

Активными оказались и сами жители. Мы приобрели краску, покрасили двери, беседку, посадили цветы и все лето ухаживаем за клумбами. Так вот, дружно, решая вместе, живем в красоте и чистоте. Не стыдно гостей пригласить в наш дом, и самим приятно посидеть на лавочке, пройти по асфальтированным дорожкам.

Мария **ВОРОНИНА**



ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ И КРЫМ: СОТРУДНИЧЕСТВО РАСШИРЯЕТСЯ

Вопросы развития сотрудничества между Ярославской областью и Крымом обсуждались в рамках визита в республику делегации во главе с председателем Правительства региона Дмитрием Степаненко. В состав делегации вошли представители органов власти, а также директора промышленных и сельскохозяйственных предприятий. Они провели переговоры с потенциальными партнерами.

— За два года, прошедших с момента

одоления энергодифицита и повышения энергетической безопасности Крыма. В числе перспективных направлений — реализация инвестиционного проекта двух заводов нашего региона по модернизации уличного освещения в республике, — сказал Дмитрий Степаненко. — Кроме того, экспериментальный машиностроительный завод Россельхозакадемии готов поставлять на полуостров инновационное оборудование для молочного производства, а

область продукции сельского хозяйства, промышленности, расширения связей в туризме и других отраслях.

Укрепляется сотрудничество в сферах поставок дорожно-строительной и сельскохозяйственной техники, продукции судостроения, лакокрасочных и строительных материалов, энергетического машиностроения, медицинского оборудования.

Активно взаимодействует с республикой «Компания Дизель». В Крыму уже работает более 400 ее электростанций. Вместе с тем сегодня на полуострове в соучреждениях

насчитывается порядка 700 электростанций, которые требуют аудита, диагностики, ремонта, модернизации. Этот вопрос также будет проработан совместно.

Успешно развивается сотрудничество в продовольственной и сельскохозяйственной сферах. Нарастают поставки продукции в Крым известные ярославские предприятия «Собрание», «Атрус», «Аронап», Угличская птицефабрика, а также машиностроительное предприятие «Ярославич».

Достигнуты договоренности по вопросам увеличения объема поставок в Ярославский регион крымского вина и морепродуктов.

В этом году стартовало совместный проект «Артек Ярославия»: на базе лагеря имени Горького под контролем вожатых из международного детского центра реализуются передовые общеразвивающие программы.

С прошлого года по Черному морю курсирует выпущенное в Ярославском регионе скоростное пассажирское судно «Комета», которое уже завоевало популярность у жителей и гостей Крымского полуострова. До конца этого года будут переданы еще два корабля.

На двусторонней встрече Дмитрий Степаненко и Сергей Аксенов обсудили проект по обеспечению

безопасности международного аэропорта Симферополь, разработанный ярославским производственно-сервисным центром «Электроника». Он предусматривает оснащение объекта инженерно-техническими средствами охраны в полном соответствии с тре-

Валерий ХОЛОДОВ,

заместитель председателя Правительства ЯО:

— По итогам 2018 года торговый оборот между Ярославской областью и Крымом в сфере агропромышленного комплекса увеличился в 9 с половиной раз и составил 328 миллионов рублей. Налажены прямые поставки из Крыма в регион рыбных консервов, вина и алкогольной продукции. Мы отправляем кондитерские изделия, товары бакалейной группы, мясо-молочную продукцию и сельскохозяйственную технику. За прошлый год ярославские производители поставили в Крым миллион штук перепелиных яиц, 2 тонны мяса перепелов, 72 тонны бакалеи, 100 тонн картофеля, 57 тонн кофе, чая, шоколада и кондитерских изделий. Объем продаж сельскохозяйственной техники вырос в 8,5 раза.

бованиями российского законодательства, с применением только сертифицированного оборудования. Ранее подобные проекты компании были успешно реализованы в аэропортах Сочи — при подготовке к Олимпийским играм 2014 года, Краснодара и в московском Шереметьево. Стороны обсудили и другие проекты, в том числе увеличение рейсов из Ярославля в Симферополь.

Максим АВДЕЕВ,

заместитель председателя Правительства ЯО:

— Мы представили разработки ярославских предприятий, чтобы наше взаимодействие с Республикой Крым получило новый импульс и дальнейшее развитие. Хочу отметить сотрудничество ПАО «ОДК-Сатурн» и АО «Завод «Фиолент» по обеспечению ремонта газотурбинных двигателей на кораблях, которое будет продолжено. Разработаны предложения по поставкам оборудования для реконструкции объектов в сфере ЖКХ на базе газотурбинных энергетических агрегатов. ПАО «ОДК-Сатурн» заинтересовано в поставках в Крым промышленных газотурбинных двигателей для газоперекачивающих станций, для модернизации ТЭЦ республики, а также газотурбоэлектродвигателей для энергообеспечения судов, буровых платформ и приморских промышленных объектов.



первого визита в Крым, мы наладили двусторонние торговые потоки, организовали в республике работу сервисных центров крупных промышленных предприятий области, провели лечебные ярославских детей в знаменитых здравницах Крыма. Уверен, что удастся укрепить дружеские отношения между нашими регионами, достигнуть новых значимых договоренностей, — сказал накануне отъезда делегации губернатор Дмитрий Миронов.

Итоги трехдневной работы были подведены на расширенной встрече в Совете министров республики в Симферополе. Участие в обсуждении принял глава Крыма Сергей Аксенов.

— В первую очередь отмечу сотрудничество в реализации проектов пре-

предприятия «Раскат» — дорожные катки и уплотнители для полигонов твердых коммунальных отходов.

Глава республики отметил, что соглашение о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве регионов успешно реализуется.

— Ярославская область является одним из лидеров экономического развития среди субъектов РФ, — подчеркнул Сергей Аксенов. — В наших отношениях видна положительная динамика, мы работаем над заключением промышленных контрактов по поставке генераторов, у наших аграриев есть предложения по реализации новых проектов. Есть потенциал для наращивания поставок в Ярославскую

В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» В РЕГИОНЕ ОТКРЫТ НОВЫЙ ФАП

В селе Богородском Мышкинского района открылся фельдшерско-акушерский пункт. Проект реализован в рамках национального проекта «Здравоохранение».

— Открытие фельдшерско-акушерских пунктов — один из механизмов решения задачи по обеспечению максимальной доступности для населения медицинской помощи первичного звена, — сказал губернатор Дмитрий Миронов. — Важность этой работы неоднократно подчеркивал Президент России Владимир Путин. В частности, в июне во время прямой линии он особо отметил, что в деревнях и поселках необходимо создавать стационарные ФАПы. В этом году мы также откроем фельдшерско-акушерский пункт в селе Заозерье Угличского района, еще один строим в деревне Белкино Ярославского района. Кроме того, в январе мы передали медучреждениям области семь передвижных ФАПов, в плане на этот год — еще четыре.

Новый фельдшерско-акушерский пункт находится в 52 километрах от центральной районной больницы. Он будет обслуживать жителей не только села Богородского, но и 9 ближайших деревень. В здании

оборудованы процедурный, прививочный кабинеты, кабинет акушерско-гинекологического приема, кабинет фельдшера, комната для хранения медикаментов, есть электрокардиограф и анализатор уровня глюкозы. Здесь постоянно будут работать фельдшер и санитарка, а раз в месяц проводить приемы терапевт и хирург из центральной районной больницы, в случае необходимости — другие специалисты.

— В этом фельдшерско-акушерском пункте люди смогут получить первичную медико-санитарную помощь по самым современным стандартам, — добавил директор

департамента здравоохранения и фармации Руслан Саитгареев. — На приобретение и монтаж модульного здания из резервного фонда Правительства России было выделено свыше 6 миллионов рублей. Еще более миллиона рублей из регионального бюджета направлено на техническое подключение объекта и благоустройство территории.

В настоящее время на территории Ярославской области открыто более 10 модульных фельдшерско-акушерских пунктов. Работа по повышению доступности и качества первичной медицинской помощи будет продолжена.



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ТУТАЕВСКИЙ РАЙОН — ОДИН ИЗ ЛИДЕРОВ ПО ТЕМПАМ РЕАЛИЗАЦИИ ГУБЕРНАТОРСКОЙ ПРОГРАММЫ «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!». Здесь в план на этот год включено 35 объектов: 8 дворов, 2 общественные территории и 25 проектов по поддержке местных инициатив. Больше всего объектов программы — 11 — в Константиновском сельском поселении. Три уже сданы: обустроены спортивные площадки в поселках Фоминское и Микляиха, детский игровой комплекс в поселке Константиновском. К настоящему времени губернаторская программа по области исполнена на 40%, то есть работы на достаточно большом числе объектов уже завершены. В числе лидеров по объемам выполнения плана также Большесельский район.

В НЕКРАСОВСКОМ РАЙОНЕ ПОСТРОЕНЫ ГАЗОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЕ СЕТИ. Протяженностью более двух километров сети в деревнях Шишелово и Басова открывают возможность для газификации более чем 80 домов. Это пример совместной работы граждан и властей. Люди за счет личных средств подготовили документацию, провели ее государственную экспертизу. Проект был включен областным Правительством в региональную программу «Газификация и модернизация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Ярославской области». Также по этой программе в районе распределительные газовые сети строятся еще в деревне Пищалино. Их протяженность — более километра.

ЗАВЕРШЕН РЕМОНТ ДВУХ ОБЪЕКТОВ НАЦПРОЕКТА «БЕЗОПАСНЫЕ И КАЧЕСТВЕННЫЕ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ». При контроле профильного департамента Правительства области отремонтированы участки дороги Туношна — Бурмакино и подъезд от улицы Гагарина в областном центре до трассы Ярославль — Шошша. Объекты 5,53 и 1,248 км соответственно приведены в порядок в установленные сроки. Выполнено фрезерование изношенного покрытия, уложено два слоя асфальта, укреплены обочины, установлены дорожные знаки, нанесена разметка термопластиком. В 2020 году работы на данной магистрали продолжатся на участке 6,84 км, от железнодорожного переезда на станции Лютово до границы Ярославского и Некрасовского районов.

РЕКЛАМА

РАБОТА

УВАЖАЕМЫЕ БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АПТЕКЕ (Сурикова, д.14)
в субботу, 17 АВГУСТА, с 10.00 до 14.30
БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ
БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
на специальном оборудовании.
Запись на проверку строго по номеру:
8 (905) 131-99-91

Магазин
«ПРЕСТИЖ»

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ МОДНОЙ ОДЕЖДЫ
Школьная одежда в ассортименте
Детская одежда в ассортименте
Толстовки, джинсы в ассортименте
Цены ниже рыночных
АДРЕС: «Магнит», цокольный этаж
(подвал), направо, павильон №2



АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»
ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ:

- ветеринарного врача,
- инженера по надзору за строительством;
- менеджера по учету и хранению ТМЦ (кладовщик),
- инспектора отдела контроля качества,
- наладчика КИПиА
- повара,
- помощника повара;
- контролера за качеством выполнения работ;
- сотрудников без опыта работы и квалификации
в цех переработки, заработная плата от 25 000руб.
ОТДЕЛ КАДРОВ тел.(4855) 29-27-51, 29-27-88.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ т.: 8 (48542) 2-16-71, E-mail: bsv12@bk.ru, <https://vk.com/id322362684>

ВЫБОРЫ 2019

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
ВАРЕГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЖЕГАЛОВ
Сергей
Николаевич

Год рождения: 1989. Место жительства: Ярославская область,
Большесельский район, д.Сельцо.

Сведения о профессиональном образовании: г.Углич, ГОУ НПО
ЯО профессиональное училище № 19, 2008 г.

Основное место работы занимаемая должность, род занятий:
временно неработающий.

Самовыдвижение.

Материал опубликован на правах предоставления бесплатной печатной площадки кандидату в депутаты Муниципального Совета Большесельского сельского поселения Жегалову С.Н.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
АБАШИНА
Ирина Алексеевна

Год рождения: 1962. Место жительства: Ярославская область,
г.Ярославль.

Сведения о профессиональном образовании: Ярославский
государственный педагогический университет имени
К.Д.Ушинского, 2001 г.

Основное место работы, занимаемая должность, род занятий:
Ярославская областная Дума, помощник депутата Ярославской
областной Думы седьмого созыва (Кузнецова Елена
Дмитриевна).

Выдвинута Большесельским местным отделением КПРФ.

Материал опубликован на правах предоставления бесплатной печатной площадки кандидату в депутаты Муниципального Совета Вареговского сельского поселения Абашиной И.А.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КРЫШКОВЕЦ
Сергей Петрович

Год рождения: 1972. Место жительства: Ярославская область,
Большесельский район, с.Большое Село.

Основное место работы, занимаемая должность, род занятий:
АО «ЯРДОРМОСТ», водитель

Член Политической партии ЛДПР - Либерально-демокра-
тической партии России. Выдвинут Ярославским региональным
отделением Политической партии ЛДПР- Либерально-демо-
кратической партии России.

Материал опубликован на правах предоставления бесплатной печатной площадки кандидату в депутаты Муниципального Совета Вареговского сельского поселения Абашиной И.А.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района!

В УВД МВД России по Ярославской области работает постоянная
горячая линия, куда круглосуточно по номеру телефона **-8(4852)73-**
10-50 вы можете сообщить информацию о готовящихся или
совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет
принята и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике
преступлений.

По этому же номеру вы можете обратиться с информацией о нарушении
сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или
недобросовестном выполнении ими служебного долга.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
БЛАГОВЕЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

БАБУШКИН Сергей Владимирович
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ДЕРЕВНИ ГОСТИЛОВО!

Со всей теплотой поздравляю Вас с Днем деревни! Этот день — всегда особенный
праздник. Его с одинаковой радостью встречают как молодежь, так и пожилые люди. Ведь
ничего нет в жизни дороже малой родины, самой прекрасной и близкой сердцу. Каждый
житель нашей деревни благодаря упорному труду и богатому опыту вносит свой личный
вклад в её развитие. Так, всё самое лучшее, что было создано многими поколениями, бережно
хранится и передается молодежи, обогащается новыми успехами и достижениями. Поэтому
ваши любовь, трудолюбие и преданность родному краю заслуживают самых высоких слов
признательности и уважения. Пусть этот праздник принесёт в каждый дом хорошее
настроение, добрые встречи, дружеское общение, послужит новым импульсом для
творческой работы на благо деревни и всех его жителей. Дорогие друзья! Желаю всем вам
здоровья, счастья, отличного настроения, благополучия, мира Вашему дому, удачи и
успеха во всех делах и начинаниях. С праздником односельчане!

Как кандидат в депутаты Муниципального совета Благовещенского сельского
поселения формирую список НАКАЗОВ. Принимаю обращения по телефону
+79201036176 или личными сообщениями, так же можете писать в ВК <https://vk.com/bsv12>, на этот электронный ресурс <https://ideputat.er.ru/user/177244>

Депутат Благовещенского сельского поселения Сергей БАБУШКИН

Материал опубликован на правах предоставления бесплатной печатной площадки кандидату в депутаты Муниципального Совета Большесельского сельского поселения Бабушкину С.В.

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
ВАРЕГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЯБОВ-НЕФТЕСТРОЕВСКИЙ
Иван Александрович

Год рождения: 1976. Место жительства: Ярославская область,
г.Ярославль.

Основное место работы, занимаемая должность, род занятий:
домохозяйка.

Член Политической партии ЛДПР - Либерально-
демократической партии России. Выдвинут Ярославским
региональным отделением Политической партии ЛДПР-
Либерально-демократической партии России.

Материал опубликован на правах предоставления бесплатной печатной площадки кандидату в депутаты Муниципального Совета Вареговского сельского поселения Рябову И.А.

ПРОКУРАТУРА
РАЙОНА
ИНФОРМИРУЕТ

ЛИЧНЫЙ
ПРИЕМ
ГРАЖДАН

Прокуратура Большо-
сельского района инфор-
мирует, что первым заместителем прокурора Яро-
славской области Чумаком
Д.Ю. 15.08.2019 будет про-
водиться личный прием
граждан в Тутаевском рай-
оне с 11.00 до 13.00 по адре-
су: г. Тутаев, пр. 50-летия
Победы д. 11, а также
22.08.2019 будет прово-
диться личный прием граж-
дан в Мышкинском районе с
11.00 до 13.00 по адресу: г.
Мышкин, ул. Угличская, д.16/2.



РЕКЛАМА

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
РАСПРОДАЖА МОЛОДНЯК КУР

Ломан Браун, Хайсекс, Чешский доминант (рыжих, белых,
серых, черных, рябых) КУР-НЕСУШЕК, ПЕТУХОВ.

Цены от 300 до 500 рублей

При покупке 10 - 11-я в ПОДАРОК
21 и 28 августа (по средам)

ПРИРЕЧЬЕ в 16:45 у остановки
НОВОЕ СЕЛО в 16:50 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 17:00 на рынке
БОРИСОВСКОЕ в 17:30 у магазина

17 и 24 августа (по субботам)

ЁЛОХОВО в 13:40 у остановки
ЧУДИНОВО в 13:55 у магазина
ГОСТИЛОВО в 14:10 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 14:40 на рынке
НОВОЕ СЕЛО в 15:00 у магазина
ДЕВНИЦЫ в 15:20 у остановки
тел. 8(905) 635-65-14



ОБЛАДАЮ ВСЕМИ ВИДАМИ МАГИИ:

гадание на картах и картах таро по фото.
Снятие венца безбрачия. Налаживаются
семейный очаг, открытие денежного канала,
установка зеркальной защиты. **Запись по**
т. 89159678644. ГРНИП № 318762700062422 от 11.08.2018г.

ПРОДАЕТСЯ ОБРАБОТАННЫЙ
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК (огород)

по ул.Сурикова, площадью 380 кв.м.(в
собственности).

Тел.: 8 (910) 971-79-27, №359



ДРОВА КОЛОТЫЕ. С ДОСТАВКОЙ.
Тел.: 8 (930) 116-44-04, 8 (960) 537-06-11

ПОКУПАЕМ
КАРТИНЫ, ИКОНЫ. СТАРОПЕЧАТНЫЕ
КНИГИ, НАГРУДНЫЕ ЗНАКИ И ЗНАЧКИ.
ФАРФОР, БРОНЗОВЫЕ И ЧУГУННЫЕ
СТАТУЭТКИ. Т.: 8 (903) 691-20-23 №332

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 13.08.2019г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00
Тираж 900 экз. Заказ № 1489
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.